



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
ΔΙ-ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
«ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ»

Πειραιάς, 19/02/2025

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ  
ΔΠΜΣ «ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ»

Ανακοινώνεται ότι, η ορκωμοσία των υποψηφίων διπλωματούχων του ΔΠΜΣ «ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ» θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025 και ώρα 11:00 στο Θεμιστόκλειο Συγκρότημα του Πανεπιστημίου Πειραιώς στη Νίκαια (οδός Κυρά της Ρω 17).

Συγχαρητήρια για την επιτυχή ολοκλήρωση των μεταπτυχιακών σας σπουδών!

Για λόγους καλύτερης οργάνωσης της τελετής ορκωμοσίας, οι υποψήφιοι/οι διπλωματούχοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην τελετή, θα πρέπει υποχρεωτικά να προβούν σε δήλωση της συμμετοχής τους, ακολουθώντας επακριβώς τις κάτωθι οδηγίες :

Συγκεκριμένα, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν μέσω e-mail και με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 7/3/2025\_ΔΠΜΣ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ», το αργότερο έως και την Τρίτη 04/03/2025 και ώρα 15:00 στη Γραμματεία του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων ([gramds@unipi.gr](mailto:gramds@unipi.gr)), το ειδικό «Έντυπο Καθομολόγησης», (θα το βρείτε στο τέλος της ανακοίνωσης) πλήρως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, με την υποχρέωση να προσκομίσουν το πρωτότυπο έντυπο καθομολόγησης και την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα, κατά την ημέρα της ορκωμοσίας).

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των αποφοίτων στην ορκωμοσία είναι να φέρουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο έγγραφο ταυτοπροσωπίας.

Την ημέρα της ορκωμοσίας -07/03/2025-, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να προσέλθουν στο χώρο, σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- 08:00 π.μ. - 09:30 π.μ.: αίθουσα υποδοχής απαιτούμενος έλεγχος δικαιολογητικών από τη Γραμματεία.
- το αργότερο έως τις 09:50 π.μ.: προετοιμασία στον ειδικό χώρο (ένδυση με τήβεννο, επιτηβένιο και καπέλο).

- το αργότερο έως τις 10:00 π.μ.: συγκέντρωση των αποφοίτων στην αίθουσα υποδοχής για τον έλεγχο ονομάτων, διαχωρισμό ανά ΠΜΣ και την επίσημη είσοδο στο χώρο της τελετής.

(Σημειώνεται ότι προσελεύσεις εκτός του ανωτέρω χρονοδιαγράμματος δεν θα γίνουν δεκτές καθώς δεν θα υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος ελέγχου και προετοιμασίας).

**Με ιδιαίτερη χαρά περιμένουμε να σας υποδεχτούμε στην τελετή ορκωμοσίας!**

**ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΔΠΜΣ**  
**«ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ»**

<b>Α/Α</b>	<b>Επώνυμο</b>	<b>Όνομα</b>	<b>Πατρώνυμο</b>
1	ΒΑΡΣΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΙΩΑΝΝΗΣ
2	ΓΙΑΝΝΙΟΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ
3	ΔΕΛΛΗΣ	ΣΠΗΛΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4	ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΟΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΣ
5	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
6	ΚΑΡΛΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
7	ΚΑΥΚΑΣ	ΠΕΤΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
8	ΚΟΛΙΟΥ	ΝΑΤΑΛΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
9	ΚΟΤΡΩΤΣΙΟΣ	ΟΡΕΣΤΗΣ	ΚΥΡΙΑΖΗΣ
10	ΚΟΥΤΡΙΝΤΖΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΛΕΩΝΙΔΑΣ
11	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΙΜΟΣ	ΗΛΙΑΣ
12	ΛΑΠΠΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝΔΡΕΑΣ
13	ΛΥΚΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
14	ΜΑΚΡΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΑΥΛΟΣ
15	ΜΑΝΟΥΡΑ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ
16	ΜΠΑΤΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ
17	ΜΠΟΥΡΑ	ΤΑΤΙΑΝΑ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
18	ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
19	ΟΡΦΑΝΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
20	ΠΑΛΛΗΚΑΡΗΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ
21	ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΒΛΑΣΙΟΣ
22	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ
23	ΠΑΤΗΝΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
24	ΣΙΔΕΡΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
25	ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ
26	ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
27	ΤΣΙΤΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ-ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
28	ΦΙΛΙΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ
29	ΧΑΛΔΑΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**Βρείτε παρακάτω όλα τα απαιτούμενα έντυπα :**

1. Για το Έντυπο Καθομολόγησης (κείμενο για γυναίκες) πατήστε [εδώ](#).
2. Για το Έντυπο Καθομολόγησης (κείμενο για άνδρες) πατήστε [εδώ](#).
3. Για τον όρκο (κείμενο για γυναίκες) πατήστε [εδώ](#).
4. Για τον όρκο (κείμενο για άνδρες) πατήστε [εδώ](#).

*(το έντυπο Καθομολόγησης συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο αποστέλλεται στη Γραμματεία σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες, ενώ το έντυπο με το κείμενο του όρκου το έχετε μαζί σας εκτυπωμένο ώστε να επαναλαμβάνετε κατά τη διάρκεια της τελετής).*

**Από τη Γραμματεία του Τμήματος**